
 

 

 

 

学校評価アンケートの結果 

10 月下旬ごろ皆様にご協力いただいた学校評価について、遅くなってしまいましたが、次のように

まとめましたので、お知らせさせていただきます。結果については各職員と共有しよりよい楠見東小

学校へとつなげていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

号外 

２０２１．1．２２ 

和歌山市立楠見東小学校 

 

63.2 

30.6 

5.6 0.6 １学校が楽しい

とても 楽しい

あまり 楽しくない

65.3 

28.8 

5.9 0.0 ２友達と仲良く

とても している
あまり していない

32.6 

47.2 

16.0 

4.2 ３勉強が分かる

よく分かる 分かる
あまり 分からない

31.2 

38.6 

23.4 

6.8 ４あいさつができる

とてもできる できる
あまり できていない

45.7 

28.8 

18.7 

6.8 ６家族に学校のことを話す

とても よく話す
あまり 話さない

55.2 29.1 

11.6 

4.2 ７給食が楽しみ

とても 楽しみ

あまり 楽しみでない

39.8 

38.9 

16.6 
4.7 

８学校は美しく使いやすい

とても 使いやすい
あまり 使いやすくない

56.1 
34.1 

8.3 

1.5 ５掃除を一生懸命できる

とても 一生懸命

あまり していない

児童の結果です 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

71%

12%

1% 2%
１保護者に伝える

15%

67%

8%

1%

9%

２授業の工夫

19%

67%

9%

1% 4%

３安全・健康の取り組み

15%

59%

11%

1% 14%

５認められる学校

10%

54%

14%

2%

20%

４いじめのへ取り組み

13%

60%

11%

2% 14%

６社会のルールの教育

13%

62%

16%

0%
9%

７家庭・地域との連携
10%

64%

19%

2% 5%

８学校は美しく使いやすい

48%

44%

6%

1%
1%

９楽しく学校に通う

25%

59%

12%

3%
1%

10基礎的な学力が身につい

ている

14%

44%

34%

5%

3% 11学校のことを話す

32%

45%

18%

4%

1% 12あいさつができる

34%

40%

16%

9%

1%
13給食が楽しみ

とても思う まあ思う 

あまり思わない 
思わない 

分からない 

保護者の皆様の結果です 


